

## 胡锦涛电贺朝鲜劳动党成立65周年

据新华社北京10月9日电 中共中央总书记胡锦涛9日致电朝鲜劳动党总书记金正日祝贺朝鲜劳动党成立65周年。胡锦涛在贺电中说,在朝鲜劳动党成立65周年之际,我谨代表中国共产党中央委员会,并以我个人的名义,向朝鲜劳动党中央致以热烈的祝贺。

胡锦涛说,朝鲜劳动党是朝鲜人民的伟大领袖金日成主席亲手缔造的,具有光荣的革命传统。长期以来,朝鲜劳动党领导朝鲜人民不畏艰险,艰苦奋斗,在社会主义革命和建设事业中不断取得令人瞩目的成就。

多年来,以金正日总书记为首的朝鲜劳动党继承金日成主席遗志,领导朝鲜人民积极探索符合朝鲜国情的发展道路,在朝鲜式社会主义建设事业中不断取得可喜成就。作为友好近邻、亲密同志和真诚朋友,我们衷心祝愿朝鲜人民在以金正日总书记为首的朝鲜劳动党领导下,在建设强盛国家的历史征程中不断取得新的更大成就。

胡锦涛说,近年来,在中朝双方的高度重视和两国人民的共同努力下,中朝友好合作关系不断巩固发展,为推进两国社会主义建设事业做出了重要贡献。中国共产党高度重视中朝传统友谊,把不断巩固和发展中朝友好合作关系作为坚定不移的方针。我们愿同朝方共同努力,推动中朝友好合作关系不断迈向新的更高水平。

衷心祝愿朝鲜劳动党不断发展,中朝友谊代代相传!

## 三次成功太空“刹车” 嫦娥二号进环月轨道

据新华社北京10月9日电 9日11时32分,在北京航天飞行控制中心的精确控制下,嫦娥二号卫星成功实施第三次近月制动,顺利进入轨道高度为100公里的圆形环月工作轨道。

9日11时17分,北京航天飞行控制中心发出指令,嫦娥二号卫星490N发动机成功点火,约15分钟后,发动机正常关机。根据实时遥测数据监视判断,卫星远月点高度由1825公里降至约100公里,进入周期为118分钟的圆形环月工作轨道,第三次近月制动获得圆满成功。

按照预定计划,嫦娥二号卫星上搭载的有效载荷将陆续开始工作,进行科学探测活动。

## 南极考察招募越冬队员 共16个后勤保障岗位

据新华社北京10月9日电 国家海洋局9日宣布,为满足中国第28次南极考察越冬后勤保障工作需要,将在全国范围内向社会公开招聘长城站、中山站越冬考察队员。

此次提供的南极越冬岗位主要为后勤保障岗位,包括在长城站和中山站工作的医生各1人、厨师各1人、发电人员各3人、机械维修人员各1人、水暖人员各1人、通讯人员各1人,除发电人员的候选人数为8人外,其余岗位的候选人数均为3人。

按照计划,长城站越冬岗位的工作时间为2011年12月初至2012年12月底,中山站越冬岗位的工作时间为2011年11月初至2013年4月初。

此次选拔仅接受规定格式的书面报名,申报表可从中国极地信息网(<http://www.chinare.cn>)下载。报名人员需在公告公布日至2011年1月10日向国家海洋局提交书面申请,每人仅可申报1个岗位。

## 擅闯我军事管理区 日本人取保候审

据新华社石家庄10月9日电 记者获悉,河北省石家庄市国家安全局9日依法决定,责令擅闯我军事管理区的日本人高桥定具结悔过并取保候审,解除监视居住。高桥办理相应法律手续后已离开监视居住地。

## 广西男子因琐事枪击亲弟 幸未造成伤害

据新华社南宁10月9日专电 8日,广西崇左市大新县一男子因涉嫌私藏枪支被刑事拘留。这名男子因琐事与亲弟弟发生争执,竟用私藏的砂枪朝其射击,所幸子弹击穿木门后变向,未造成人员伤亡。

10月6日1时许,广西崇左市大新县硕龙边防派出所接到报警,硕龙镇门村村中有枪声响起。出警民警询问村民后得知,门村村民蒙某因家庭琐事与其弟弟发生争执,蒙某拿出私藏的砂枪,朝房间里正在睡觉的弟弟射击。由于当时房门紧闭,子弹将房门木门击穿后转向,他的弟弟才未被射中。

硕龙派出所民警将蒙某抓获。同时,从蒙某的床底下搜缴口径1.8厘米、长约1米的自制砂枪1支;长约2.6厘米的一式子弹4发;黑色粉末状火药粉1小瓶;直径3毫米钢珠2包;直径3毫米白色药瓶装钢珠2瓶。据蒙某交代,砂枪是十几年前从境外购买的,同时,还购买了几发子弹。

(上接第一版)例如目前的房屋交易与权属登记经过数字化技术改造,原来交易程序中的6道审批环节核减为3道,商品房办证由以前的60天缩短为20个工作日,二手房办证由20个工作日缩短为5个甚至达到了“立等可取”。

据工作人员介绍,“数字房产”建成后,“一房多卖”、“假按揭”、“捂盘惜售”等违规行为得到了有效遏制。

从2005年开始,购房者能发现一个新的变化,那就是在每个售楼部都安装了商品房合同网上签订及联机备案业务系统。购房者通过登录互联网,或在售楼部现场,通过动态的楼盘表,均可详细了解每个小区、每套房是否合法办理预售,是否已经出售,然后进行合同网上签订和即时备案。

“数字房产”公众服务平台专门设有局长信箱、房管服务热线、房产在线等,为群众搭建咨询、投诉的服务平台,有关事项在核实后会及时协调相关部门办理和回复。据了解,目前的局长信箱平均每月要给群众回信大约1700至2000封。

房管局信息中心工作人员告诉记者,数字平台运行后,能全面、实时地采集来自政府、企业、群众等多方位、多渠道的市场供应、需求、价格、结构、走势等各类信息,且数据之间相互校验,确保准确、客观,并能充分运用地理信息技术,实现分区域、分类型的多维分析,每月5日前将全面、透彻的月度分析报告公开发布等等。

这些都为政府部门准确掌握房地产业发展状况,实时实施科学宏观管理,尤其是在房地产市场失衡和政策调整期科学制定符合我市实际的调控政策提供了有力依据。

2009年以来,我市在全国率先开发建设“房地产企业管理信息系统”,通过这一平台可在商品房开发过程中有效排查土地供应、拆迁安置、开发建设、物业销售及交付使用等环节出现的异常状态或可能出现的问题,做到早发现、早干预,将问题解决在萌芽状态,防止酿成大的不稳定因素。

房管局相关负责人表示,通过“数字房产”建设,大大提高了市场监管的精细化水平,也极大提高了政府对产业发展宏观上风险防范和干预控制的能力。

# 居民用电拟实行阶梯价

■最高档每度涨超0.2元 ■第2档涨10% ■70%以上居民电费支出稳定

### 电价将分三个档次

居民阶梯电价将划分三个档次,电价实行分档累进递增。第一档电量按满足居民基本用电需求确定,电价维持较低价格水平,并在3年内保持基本稳定;第二档电价起步阶段提价

10%左右,今后随其他行业电价的调整相应调整并略高于平均提价标准;第二档电量反映正常合理用电需求,电价逐步调整到弥补电力企业合理成本加合理收益的水平;第三档电

价起步阶段每千瓦时电提高0.20元,今后按照略高于第二档调价标准的原则调整。第三档电量,体现较高生活质量用电需求,电价反映资源稀缺状况和环境损害成本。

### 电费支出基本稳定

实施居民阶梯电价后,总体而言,70%至80%的居民包括低收入和生活困难家庭的电费支出是保持基本稳定的。具体看,用电量不同,居民家庭的电费支出影响是不同的。

以全国平均水平为例,如家庭月用电量为90千瓦时,按方案一,每月电费支出增加0.9元。如家庭月用电量为150千瓦时,按方案一,每月电费支出增加2元;按方案二,每月电费支出增加1.9元。如家庭月用电量为300千瓦时,按方案一,每月电费支出增加23元钱。按方案二,每月电费支出增加13.9元。

可以看出,实行阶梯电价后,月用电量在第一档电量以内的居民用户电费支出基本不变;月用电量超过第一档的用户,用电量越少,增加电费越少,用电量越多,增加电费越多。

### 两个方案可供选择

方案一,第一档电量按覆盖70%“一户一表”居民用户的月均用电量确定。初步统计,全国平均为110千瓦时,即全国月用电量在110千瓦时以内的居民家庭户数占总居民家庭户数的比例达到70%,起步阶段电价保持基本稳定;第二档电量按覆盖

90%居民用户的月均用电量确定,全国平均为210千瓦时,起步阶段提价标准不低于每千瓦时5分钱;第三档为210千瓦时以上,起步阶段提价标准不低于每千瓦时0.2元。

方案二,第一档电量按覆盖80%“一户一表”居民用户的月均用电量确定,全

国平均为140千瓦时,起步阶段电价每千瓦时提高1分钱;第二档电量按覆盖95%居民用户的月均用电量确定,全国平均为270千瓦时,起步阶段提价标准不低于每千瓦时5分钱;第三档为270千瓦时以上,起步阶段提价标准不低于每千瓦时0.2元。

## 立陶宛渡船爆炸22人受伤



10月9日,在德国费马恩岛附近海域,一艘立陶宛渡船在波罗的海发生爆炸后起火,22人受伤,多数为轻伤。200多名乘客及船员被紧急转移。眼下不清楚发生爆炸的原因。 新华社发

## 美韩建双边军事机制 确保延伸威慑有效性

据新华社华盛顿10月8日电 美国国防部长盖茨8日在华盛顿与来访的韩国国防部长官金泰荣会晤时决定,建立双边军事机制,将双方在延伸威慑方面的协商常态化,确保美国向韩国提供的核保护伞的有效性。

盖茨当天重申,美国将动用包括核保护伞、常规武器和弹道导弹能力在内的全方位军事力量向韩国提供延伸威慑。双方将建立延伸威慑政策委员会,作为常设合作机制,确保延伸威慑的有效性。

所谓延伸威慑,指的是美国利用其核保护伞,向韩国提供安全保障。韩国官员说,设立延伸威慑政策委员会除了能向朝鲜方面传达明确的威慑信息外,还能有效缓解韩国国民关于朝鲜核计划的担忧。双方在会后发表的共同声明中重申,不会接受朝鲜拥有核武器,呼吁朝鲜完全、可验证地弃核。

## 欧盟海军证实台渔船未被劫

据新华社内罗毕10月8日电 正在索马里附近海域巡逻的欧盟海军8日晚些时候证实,台湾渔船并未被劫持,目前已确认该渔船安然无恙。

欧盟海军发言人佩尔·克林瓦尔发表声明说,台湾渔船“Feng guo”号在印度洋附近海域被索马里海盗劫持的消息是当天早些时候由该船所属运营商发布的。当时,该运营商与渔船失去联系达2天之久。

克林瓦尔说,目前可以证实这艘台湾渔船并未遭遇任何海盗侵扰,渔船一切安好。

据了解,这艘台湾渔船是1日由毛里求斯路易港驶离的。总部设在肯尼亚东部港口蒙巴萨的“海员援助组织”8日早些时候也宣布,一艘中国台湾渔船被索马里海盗在印度洋海域劫持,船上共载有船员14名。

## 美一男子校内开枪伤两童

据新华社专电 一名男子8日在美国一所小学开枪,致2名儿童受伤,逃跑时遭路人制止。

枪击发生在加利福尼亚州圣迭戈市卡尔斯巴德小学。警官杰伊·埃佩勒告诉法新社记者,两名分别为6岁和7岁的儿童受伤,已在医院接受治疗,没有生命危险。

两名正在附近的建筑工人追赶并制伏了这名41岁男子。当地居民特里·林恩告诉全国广播公司记者:“我看见一个人拿着手枪,走过操场,胡乱朝一群孩子开枪。”林恩看见两名男子追赶枪手。“我赶过去,帮助他们。他们已经把他摀倒在地。他拿着一把9毫米口径手枪。”其他目击者说,枪手还挥舞一个汽油罐、一个丙烷罐,口袋装满子弹。

## 韩国民众抢购中国白菜



10月9日,人们在韩国首尔一家超市排队购买中国白菜。当日,该超市以每棵2500韩元(约合人民币15元)的低价限量供应300棵白菜,在10分钟内被抢购一空。近日韩国白菜价格暴涨四倍,使得不少民众生活受到影响。为遏制菜价疯涨,韩国政府近期暂时取消了对白菜征收的进口关税,同时从中国进口100吨白菜以解燃眉之急。 新华社发

## 智利 矿难救援隧道挖通

据新华社圣何塞铜矿10月9日电 智利北部沙漠塌方铜矿被困人员的救援工作9日取得突破性进展,救援计划B完成624米深隧道的挖掘。这意味着救出被困人员的行动即将开始。

8月5日,智利北部阿塔卡马沙漠中一处名为圣何塞的铜矿发生塌方事故,导致在井下作业的32名智利籍矿工和1名玻利维亚籍矿工陷于700米深的地下至今。

## 匈牙利 泄漏铝厂或再外泄

据新华社电 匈牙利总理欧尔班9日说,位于维斯普雷姆州奥伊考市一个最近发生泄漏的铝厂废水池有可能再次决堤。据匈通社报道,欧尔班和多名政府成员当天一起视察了发生泄漏的废水池,废水池堤坝的新裂缝有7厘米宽。50万立方米的废水有可能会流入居民区。

欧尔班说,政府已制定好了有关撤离计划,一旦有必要,会在几个小时内把该镇居民撤离出去。

## 武装分子再袭北约补给线 烧毁至少29辆油罐车



据当地媒体报道,10月9日,北约一个运输车队当日清晨在巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达东南约200公里处遭到武装分子袭击,至少29辆油罐车被烧毁。北约车队近期在巴基斯坦频繁遇袭,致使十多人死亡,100多辆油罐车焚毁。 新华社发

## 巴以直谈仍留一线希望

据新华社开罗10月9日电 阿拉伯和平倡议委员会8日晚在利比亚海滨城市苏尔特召开部长级会议,10多个阿拉伯国家的外长在会上决定,由于以色列拒绝继续冻结在约旦河西岸的定居点建设,阿拉伯国家支持巴勒斯坦方面先前的停止与以色列直接谈判的决定。

与此同时,该委员会在另一

份声明中表示,愿与美国保持合作以扭转目前的局势,并将在一个月后再度开会讨论挽救和谈的办法,这为和谈重新恢复保留了一线希望。

阿拉伯和平倡议委员会在巴以和谈问题上作出的决定代表着阿拉伯国家的一致立场,对巴方决策具有直接影响力。这一决定意味着9月2日开始的巴以直接

谈判仅仅持续了一个月就将再次中断。

显然,在接下来的一个月以内巴以和谈能否重新恢复将取决于美国是否有能力促使以色列再次暂停定居点建设。分析人士认为,阿巴斯并不想承担导致谈判破裂的责任,因此只要以政府再次作出有限冻结定居点建设的决定,巴方就会回到谈判桌前。

如果各种和平努力在一两个月内均告失败,巴以和平进程将再度遭遇重大挫折。在和平没有希望的情况下,巴勒斯坦领土可能将再次爆发大规模暴力活动。